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ATA n° 08/2024
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e sete dias do mes de agosto, com inicio as quinze boras, na sala de 

reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os conselheiros 

municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos trabalhos, a 

presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: Plano de 

Aplicagao ProVigia; Dengue; Medicos; Outros assuntos Pertinentes. Cristiane 

inicia a reuniao falando sobre o Plano de Aplicagao para a utilizagao do recurso 

do ProVigia que tern como objetivo custear e privilegiar o desenvolvimento e 

fortalecimento das agdes da Vigilancia em Saude, explica que o recurso e 

utilizado para custear as atividades realizadas pelas equipes como a exemplo 

de alimentagao, materials de expediente, treinamentos, pagamento de servigos 

de terceiros, apds apresentagao o CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

APROVA O PLANO DE APLICAQAO PROVIGIA. Cristiane segue as pautas 

falando sobre a Dengue refere que no periodo nao tivemos notificagdes 

positivas para a doenga e que as equipes estao realizando as visitas de rotina 

e rastreando dos criadouros de larvas, alem de seguir com as orientagdes da 

populagao, sobre os cuidados necessaries com a chegada do periodo de 

aumento das temperaturas. Conselheiro Olmiro pergunta sobre a Febre 

Oropouche, Cristiane explica que nao foi constatado casos suspeitos ou 

positives para a doenga no municipio, mas as equipes ja foram orientadas pela 

Regional de Saude sobre o manejo caso necessario. Dando seguimento 

Ivanete fala sobre a vinda de quatro medicos para o municipio atraves do 

programa do Ministerio da Saude que irao compor as equipes de ESFs, 

conselheiro Olmiro pergunta sobre os atendimentos pela equipe do hospital, se 

vai ter alguma alteragao no atendimento, explana situagao em que uma pessoa 

precisou de atendimento e o medico plantonista nao estava no hospital, e foi
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Ivanete explica que o hospital e um orgao privado que presta servipo a 

Secretaria Municipal de Saude e que a mesma nao tem gestao sobre as 

equipes do Hospital. Ivanete explana sobre as atividades de Educagao em 
Saude que estao sendo realizadas pelas equipes em alusao ao Agosto Azul, 
cita as coletas dos exames de PSA ja realizadas no mes e as atividades 

realizadas nas escolas da rede de ensino estadual atraves de rodas de 

conversa com os alunos sobre os cuidados da saude do homem. Sem nada 

mais a constar encerrasse esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci 
Ortlieb, Secretaria Executive do Conselho Municipal de Saude e demais 

presentes apos lida e aprovada.
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Delia Segobia Machado PereiraIgreja Quadrangular Osiel Pinheiro Pereira

Sirley Schlickmann Visnieski Neuza PortelaAssociagao de Mulheres Agricultoras rQ
Fatima Regina da Silva Jose PeraoAssociagao Idosos Viva a Vida
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